Directie dienstverlening/ Binnenhavengeld
t.a.v. Mevrouw F Atighi
Postbus 202 
1000 AE Amsterdam


Onderwerp: Verzoekschrift verlaging binnenhavengeld

Datum: <invullen>


Geachte mevrouw Atighi,

Hierbij dien ik een verzoek in voor een verlaging van het binnenhavengeld. 

Per 27 februari 2020 heeft de gemeente alle booteigenaren aangeschreven het vignet te verlengen. Dit diende voor 25 maart 2020 gerealiseerd te zijn op straffe van het wegslepen en in bewaring nemen van een boot bij niet tijdige verlenging. Op basis hiervan heb ik mijn vignet verlengd.

Echter heb ik tot op heden slechts 1 weekend de ruimte gekregen van de gemeente om ook daadwerkelijk gebruik te kunnen maken van mijn boot. Per 4 april 2020 zijn de grachten in de binnenstad alle weekenden en vrije dagen afgesloten geweest. Wederom op straffe van hoge boetes en veel zichtbaar machtsvertoon.

Hoewel we begrijpen dat er vanwege de coronacrisis beperkende maatregelen nodig zijn, is het zo dat de RIVM maatregelen ook op een boot prima na te leven zijn, bijvoorbeeld op basis van het samenscholingsverbod van meer dan 3 personen. Het afsluiten van de gehele binnenstad is mijns inziens onredelijk en disproportioneel, helemaal in het licht van de verhoging van het binnenhavengeld.

Mijn verzoek aan u is daarom het binnenhavengeld van 2020 terug te brengen tot het tarief van 2019, alsmede een procentuele reductie op het tarief van 2019 toe te kennen op basis van het aantal dagen dat de grachten in het centrum gesloten (gaan) zijn. Op dit moment is dit 1 maand van de gangbare 6 maanden (16,67%) van het vaarseizoen. U heeft reeds aangegeven de grachten tot medio mei gesloten te houden, hetgeen neerkomt op een minimale tegemoetkoming van 25% van het binnenhavengeld (tarief 2019). Indien dit onverhoopt langer blijkt te gelden, verwacht ik dat de tegemoetkoming evenredig stijgt.

Ik verzoek u binnen 2 weken op mijn verzoek te reageren. U kunt, indien gewenst, reageren per e-mail: <eigen emailadres invoegen>


Hoogachtend,

<Naam>
<Adres>
<Postcode + Woonplaats>
